
Commune de Jorat-Menthue

Résultats du sondage à la population au sujet du projet éolien "EolJorat", secteur Nord

Question 1 : Soutenez-vous la municipalité dans la mise en œuvre dans cette démarche ?

Résultats

OUI 163 33.82% 8 29.63% 20 11.11% 26 45.61% 60 41.67% 47 71.21%

NON 301 62.45% 16 59.26% 157 87.22% 28 49.12% 81 56.25% 14 21.21%

SANS AVIS 18 3.73% 3 11.11% 3 1.67% 3 5.26% 3 2.08% 5 7.58%

Question 2a : Etes-vous favorable à l’implantation de l’éolienne « Peney-le-Jorat » selon le concept présenté ?

Résultats

OUI 141 29.25% 8 29.63% 17 9.44% 21 36.84% 47 32.64% 46 69.70%

NON 320 66.39% 16 59.26% 162 90.00% 32 56.14% 89 61.81% 16 24.24%

Jorat-Menthue Mont.-Chardonney Peney-le-Jorat Villars-Mendraz Villars-Tiercelin Sottens

SottensJorat-Menthue Mont.-Chardonney Peney-le-Jorat Villars-Mendraz Villars-Tiercelin

NON 320 66.39% 16 59.26% 162 90.00% 32 56.14% 89 61.81% 16 24.24%

SANS AVIS 21 4.36% 3 11.11% 1 0.56% 4 7.02% 8 5.56% 4 6.06%

Question 2b : Etes-vous favorable à l’implantation de l’éolienne « Villars-Tiercelin » selon le concept présenté ?

Résultats

OUI 160 33.20% 9 33.33% 17 9.44% 26 45.61% 56 38.89% 50 75.76%

NON 305 63.28% 16 59.26% 155 86.11% 29 50.88% 87 60.42% 13 19.70%

SANS AVIS 17 3.53% 2 7.40% 8 4.44% 2 3.51% 1 0.69% 3 4.55%

Question 3 : Etes-vous favorable à ce que la commune devienne actionnaire du parc éolien ?

Résultats

OUI 163 33.82% 9 33.33% 21 11.67% 25 43.86% 61 42.36% 43 65.15%

NON 279 57.88% 14 51.85% 148 82.22% 27 47.37% 74 51.39% 13 19.70%

SANS AVIS 40 8.30% 4 14.81% 11 6.11% 5 8.77% 9 6.25% 10 15.15%

Taux de

participation 44.34% 42.86% 61.02% 30.98% 42.99% 31.43%
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